
2022 年度卒業生アンケート集計結果（全体）  

           （卒業生数(修了生除く)：1176 名 回答者：260 名 回収率：22.1％） 
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【設問 1】学生生活を通じて身に付いたと感じるものを選んでください。（複数回答可） 

 

 

【設問 2】沖縄国際大学の教育目標に対し、これからの目標に沿った資質がどの程度身に付いたと思います

か。（単一回答） 
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2022 年度卒業生アンケート集計結果（全体）  

           （卒業生数(修了生除く)：1176 名 回答者：260 名 回収率：22.1％） 
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【設問 3】これからの社会人生活において、沖縄国際大学で学んだことや、学生生活で得た経験が役に立つと

思いますか。（単一回答） 
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あまり役に立つとは思えない 役に立たない 無回答



卒業生アンケート集計結果 2021・2022 年度比較（全体）  

          （2021 年度卒業生数(修了生除く)：1180 名 回答者：441 名 回答率：37.4%） 

            （2022 年度卒業生数(修了生除く)：1176 名 回答者：260 名 回収率：22.1％） 

 
1 

【設問 1】学生生活を通じて身に付いたと感じるものを選んでください。（複数回答可） 

 

 

【設問 2】沖縄国際大学の教育目標に対し、これからの目標に沿った資質がどう程度身に付いたと思いますか。

（単一回答） 
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【全体】2021・2022比較

身に付いた どちらかと言えば身に付いた 一概に言えない どちらかと言えば身に付かなかった 身に付かなかった



卒業生アンケート集計結果 2021・2022 年度比較（全体）  

          （2021 年度卒業生数(修了生除く)：1180 名 回答者：441 名 回答率：37.4%） 

            （2022 年度卒業生数(修了生除く)：1176 名 回答者：260 名 回収率：22.1％） 
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【設問 1】これからの社会人生活において、沖縄国際大学で学んだことや、学生生活で得た経験が役に立つと

思いますか。 
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